ATA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CERRO BRANCO, REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE 2022.
Presidente: Charles Ricardo Petermann- Vereadores presentes: Bruno Luciano Radtke, Charles Ricardo Petermann, Elessandro Luiz Stringuini, Emir Emílio Lange, Flávio Antônio Fardin, Ilceu Bredow, Jaques Daniel Auler, Nelson Luiz Bordignon e Sandor Fabiano Borstmann. Às dezenove horas e trinta minutos, o Senhor Presidente pediu a proteção de Deus e iniciou os trabalhos, solicitando ao 1º Secretário Emir Emílio Lange, que efetuasse a chamada dos senhores Vereadores. Na sequencia o Secretário efetuo a leitura das Mensagens dos Projetos de Lei N°067/2022 e N°068/2022, vindos do Executivo Municipal. Em seguida, o Presidente realizou a votação da ata da sessão anterior a qual foi apresentada, colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando seguimento, passou diretamente ao PEQUENO EXPEDIENTE: Não havendo inscritos, passou-se ao. GRANDE EXPEDIENTE: Bruno Luciano Radtke: Indicação N°071/2022: Indicando ao Executivo Municipal para que, após tramitação legal, determine ao Setor Competente, no sentido que seja realizado serviço de roçadas as margens do asfalto RSC-481, para maior segurança dos pedestres e ciclistas. Que seja realizado pelo Município, ou que seja contatado o DAER para realizar o serviço. Nelson Luiz Bordignon: Indicação N°072/2022: Indicando ao Executivo Municipal para que, após tramitação legal, determine ao Setor Competente, no sentido que seja realizado o serviço de roçada na estrada da Geral na localidade do Rodeio do Herval divisa com o município de Paraíso do Sul. Flávio Antônio Fardin: Indicação N°073/2022: Indicando ao Executivo Municipal para que, após tramitação legal, determine ao Setor Competente, que estude a possibilidade de realizar a construção de uma cozinha junto ao Ginásio de Esportes da Serraria Scheidt. PAUTA: O Projeto de Lei Nº067/2022 QUE- Autoriza a abertura de crédito suplementar por excesso de arrecadação. O Projeto de Lei Nº067/2022 foi encaminhado às comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres e está em PRIMEIRA discussão. O Projeto de Lei Nº068/2022 QUE- Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2023. O Projeto de Lei Nº068/2022 foi encaminhado às comissões permanentes para análise e elaboração de pareceres e está em PRIMEIRA discussão. O Projeto de Lei Nº063/2022 QUE- Acrescenta na Estrutura Organizacional Administrativa o Departamento Geral de Saúde. O Projeto de Lei Nº063/2022 está em SEGUNDA discussão. O Projeto de Lei Nº064/2022 QUE- Cria Cargo Comissionado no Executivo Municipal de Diretor do Departamento Geral de Saúde, Estabelece Atribuições, Carga Horária e Remuneração. O Projeto de Lei Nº064/2022 está em SEGUNDA discussão.  O Projeto de Lei Nº065/2022 QUE- Autoriza a abertura de crédito suplementar por Excesso de Arrecadação. O Projeto de Lei Nº065/2022 está em SEGUNDA discussão.  O Projeto de Lei Nº066/2022 QUE- Autoriza a abertura de crédito suplementar por redução.  O Projeto de Lei Nº066/2022  está em SEGUNDA discussão. ORDEM DO DIA: Indicações de Nº071/2022, N°072/2022 e N°073/2022. As referidas proposições foram apresentadas, colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: BRUNO LUCIANO RADTKE: Comentou sobre a indicação onde o mesmo fez, que se refere a roçada das margens do asfalto que liga o Munícipio a Novo Cabrais e ao Bairro Rio Branco, ressaltou que diversas pessoas tem o abito de caminhar, andar de bicicleta e outras tantas se deslocam ao trabalho caminhando pela via e que quando a vegetação cresce as margens da rodovia acaba atrapalhando e dificultando para aquelas pessoas que fazer o trajeto, pois a referida rodovia não possui acostamento, pediu para 

administração Municipal fazer o serviço de roçada. Comunicou a toda a população e aos vereadores que esteve dia 31 de outubro no escritório político do Deputado Pompeo de Mattos em Porto Alegre, onde conversaram sobre o primeiro turno das eleições, ressaltou que o Deputado mandou um agradecimento especial a todos os votos que o mesmo recebeu e aos vereadores do PDT que também contribuíram para esse número de votos e agradeceu ao prefeito Edson, destacou que o referido colocou seu gabinete em Brasília a disposição do Munícipio e que estará trabalhando nos próximos dias para as próximas emendas destinadas para Cerro Branco. Manifestou indignação, pois a Casa solicitou ao Executivo desconto para o IPTU 2023 e que já estão no mês de novembro e nada chegou a Casa. Ressaltou que é cobrado pela população é obrigação do mesmo fazer o pedido ao Executivo. Comentou também sobre as reclamações por parte da população referente à falta de fraldas geriátricas, que estão em falta no posto de saúde, destacou que este se informando sobre o assunto e informou a população o motivo do ocorrido, salientou que existia uma grande demanda durante o corrente ano, então o estoque que a prefeitura havia comprado infelizmente não foi o suficiente e com isso tiveram que abrir um novo processo para adquirir novamente essas fraldas e a empresa sempre tarda um pouco na estrega, mas que logo as fraldas geriátricas estrão disponíveis no posto de saúde para a população que necessita. Finalizou reforçando o pedido do vereador Flávio, referente à construção da cozinha no ginásio de esportes da Serraria Scheidt, ressaltou que também acha de fundamental importância está construção e que o Munícipio talvez possa fazer uma parceira até com CTG, pois o ginásio fica dentro da área campeira e cozinha servirá tanto para o ginásio, para a escola, assim como para o CTG quando fizer eventos, é algo comunitário que pode ser usado por todos. NELSON LUIZ BORDIGNON: Comentou sobre a indicação que fez em conjunto com o Vereador Elessandro, que se refere à roçada na estrada geral da localidade do Rodeio do Herval que está necessitando do serviço.  Comentou que há alguns dias atrás um cidadão da localidade do Cortado, Novo Cabrais, onde o mesmo solicitou um pedido de roçada na estrada que liga Rodeio do Herval com Cortado, mas o mesmo salientou ao referido que a estrada não é mais de responsabilidade de Cerro Branco, mas que tentaria entrar em contato com o Secretário de Obras de Paraíso do Sul para fazer o serviço, no qual o mesmo conversou pessoalmente com o Secretário que de imediato realizou o serviço de roçada. CHARLES RICARDO PETERMANN: Reforçou o pedido da indicação do vereador Bruno, que é de grande importância. Comentou sobre o Projeto de Lei de N°067/2022 sobre a reforma da ponte do Hertz, informou os vereadores e a população como é demorado para receber emendas parlamentares, pois já faz mais de um ano. Ressaltou que a empresa pediu um aditivo. Ressaltou que a população questiona os vereadores sobre estás referidas obras na ponte do Hertz e na ponte do Daison Rodrigues no Rincão Bonito, que fazem muita falta. Salientou que espera que a empresa faça sua parte, pois ganhou a licitação e comece a trabalhar nestas obras que são de grande valia e que a população está esperando há bastante tempo. AVISOS DA PRESIDÊNCIA: Nada mais a tratar, o Presidente Charles, deu por encerrada a Sessão Ordinária, convocando os vereadores para a próxima Sessão Extraordinária, a realizar-se após cinco minutos de intervalo, para dar andamento em alguns projetos que requerem urgência na sua provação. A sessão foi presidida pelo vereador Charles Ricardo Petermann, e secretariada pelo vereador Emir Emílio Lange.
